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ЗВІТ 

про виконання проекту «Термінова допомога малюкам Полтави» 

 

Назва проекту – «Термінова допомога малюкам Полтави» 

Регіон реалізації проекту – Полтава. 

Договір № 16 від 18.08.2020 р., додаткова угода № 16.421 від 23.03.2021 р. 

Бюджет проекту – 31 754,00 грн. 

Категорія проекту – ЗДОРОВ’Я  

Назва оператора допомоги – БФ «СВІЧАДО» 

Код неприбутковості оператора допомоги – 0036 

ПІБ та посада контактної особи – Пилипчук Андрій Михайлович, менеджер    

 
 
Мета проекту «Термінова допомога малюкам Полтави» -   придбання колб для аспіраторів та 

адаптери до апаратів ШВЛ у відділення для виходжування передчасно народжених дітей Дитячої 

міської клінічної лікарні Полтавської міської ради.  

 

Дитинка може народитися недоношеною з різних причин. І не завжди винні батьки, лікарі, або інші 

зовнішні чинники. Якщо малюк народжується сильно недоношеним, його шанси на життя залежать 

від безлічі сторонніх факторів. І вже майже не залежать від люблячої мами, готової заради 

немовляти віддати все. Щоб зберегти ці маленькі життя, лікарям приходиться просити про 



допомогу небайдужих людей. Адже державного фінансування іноді не вистачає на закупівлю іноді 

на саме просте медичне устаткування.  

Ми навіть не уявляємо, яку серйозну й тяжку роботу повинна зробити тільки народжена крихітка в 

першу хвилину свого життя. Перший вдих, витіснення фетальної рідини з дихальних шляхів, 

формування альвеол і їх розправлення, встановлення дихального газообміну. Одночасно сердечко 

з трикамерного перетворюється на чотирикамерне і формується повноцінний кровоток через 

легені. Лише 60 секунд – і шкіра дитини стає рожевою, а матусі чують такий найрідніший і 

довгожданий крик. 

Але, на жаль, частішають випадки, коли немовляті потрібно допомогти зробити той перший, такий 

відповідальний і важливий перший вдих. Серед цих діток багато тих, які «поспішають» жити, тож 

прагнуть побачити своїх батьків раніше встановленого терміну й народжуються передчасно. 

Маленький життєвий механізм ще не запущений, і нестача кисню може стати критичною і 

спровокувати появу багатьох патологій. Щоб уникнути несприятливої дії на здоров’я, рахунок іде на 

секунди. І тільки апарати ШВЛ допомагають дітям дихати. І незаміною частиною цих апаратів є 

адаптери та колби для аспіраторів.  

 

Хтось із цих діточок зможе самостійно дихати через 2 –7 днів, а хтось лише через пару місяців. І весь 

цей період їм допомагають робити так звані «пасивні вдихи» або надалі підтримувати дихання на 

необхідному рівні системи кисневої терапії. Крім того, вони допомагають чітко контролювати 

правильний підігрів, зволоження і найголовніше – концентрацію кисню для немовляти, що надалі 

допоможе йому розвиватися правильно, без будь-яких ушкоджень для здоров’я. 

Завдяки проекту на dobro.ua, була зібрана необхідна сума, яка дала змогу придбати та 15 грудня 

2021 року передати спеціальні колби для аспіраторів та адаптери для апаратів ШВЛ.  

    Участь благодійників dobro.ua у проекті надала змогу всім об’єднатися заради спасіння маленьких 

Нетерплячок, адже діти – це наше майбутнє і наша надія. Необхідну суму зібрано і вже зараз сучасна 

медична лампа фототерапії допомагає лікарям рятувати життя маленьких пацієнтів, ефективно 

виходжувати більше недоношених діток.  

 

Дякуємо всім, хто дарує надію та рятує життя!  

 

 
 
Голова правління БФ «СВІЧАДО» 

Ярославський Я.В._____________________ 


